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 درجات 10    :-                                      الإجابة الصحيحة فيما يميي/رااخت : الأولالسؤال  
 
 : تتألف الذرة من نواة صغيرة تتركز فيها معظم كتمة الذرة حيث تحتوي عمى.1
البروتونات والنيترونات ( الكترونات           د( النيترونات           ج(البروتونات                     ب (أ
 : جميع ما يمي من مميزات الموجة الطولية ماعدا. 2
 . تتكون من تضاغطات و تخمخلات( ب. تتحرك فييا جزيئات الوسط في نفس اتجاه سير الموجة  (أ

 تعتبر من الأمواج الكيرومغناطيسية (د .                                  من أمثمتيا أمواج الصوت  (ج
 .تحول المادة الصمبة إلى سائمة، أو السائمة إلى غازية أو العكس يسمى تغيراً في الحالة. 3
  الحجمية (   د      الصمبة         (ج   الفيزيائية            (ب               الكيميائية            (أ
  ما حالة المادة التي تهتز فيها الجسيمات في أماكنها دون أن تنتقل ؟. 4

 البلازما ( الغازية                    د ( السائمة                 ج ( الصمبة                  ب   (أ 
 : الانسانيمثل قمب . 5

  مبدأ باسكال(    د مبدأ أرخميدس       ( مضخات قوة          ج (  ب        مكبس ىيدروليكي   (   أ
 :  هو19Kالتوزيع الالكتروني لعنصر البوتاسيوم . 6
            ((2,8,9,1 (د             ((8,1 ,2,8 (ج             ((2,8,2,7 ( ب                (2,8,9 ) (ا
 (3سم/ جم1= كثافة الماء )  : فإنها في الماء 3 سم 85 جم  وحجمها 70كتمتها  صمبة مادة إذا وضعت  . 7
   كل ما ذكر(    د    تبقى معمقة في الوسط (             جتغرق (                       بتطفو (ا
 : جم من المادة درجة مئوية واحدة 1كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة  .8
الحرارة النوعية  ( د    الحرارة             ( الطاقة الحرارية            ج ( ب   درجة الحرارة           (ا
 :يتناسب مقدار الطاقة التي تنقمها الموجة مع. 9
 مربع طول الموجة (      د مربع اتساع الموجة(       جنوع الوسط الناقل (ب            مربع سرعة الموجة  (ا

: الموجات السمعية التي تسطيع أذن الانسان سماعها  تردد.10
  ث/الف ذ40 أكثر من (   د  ث/ ألف ذ20- 20من  (ج   ث/ ألف ذ20أكثر من  ( ب   ث/ذ20اقل من  ( ا
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   درجات 5                                                        ي علامة صح أو خطأ/ضع: لثانيالسؤال ا
 

 . النظائر ىي عناصر مختمفة  ليا نفس العدد من البروتونات وتختمف في عدد النيترونات  )  ( .1
 . الغازية  الموادمنو أكبر  السائمة  المواد منأكبرسرعة الصوت في المواد الصمبة  (  ) .2
 °.30بزاوية انعكاس مقدارىا ينعكس  فإنوعمي السطح العاكس °30بزاوية الساقط الصوتي الشعاع  (  ) .3
 .  .طولية تتكون من تضاغطات وتخمخلاتموجات الموجات الكيرومغناطيسية ىي  (  )  .4
 .اليواء المحصور تتناسب درجة حرارتو طردياً مع ضغطو عند ثبوت الحجم)   (  .5

       
                                                                             درجات5                     :-                        ي لما يمي تعميلًا عممياً دقيقاً /عمل:  لسؤال الثالثا
 
. يعتبر الدم من المخاليط غير المتجانسة. 1
ينام الكمب واضعاً رأسو عمى الأرض . 2
يشعر الانسان أنو أخف وزناً عندما يكون في الماء . 3
. تعوم إبرة الخياطة عمى سطح الماء رغم أن كثافة الحديد أكبر من كثافة الماء. 4
. تقل شدة الصوت إلى الربع إذا زادت المسافة لمضعف. 5
 

 درجات 10        عما يمى                                                    ي/جبأ    :السؤال الرابع

  نيوتن ، احسب مقدار الضغط ؟ 625 عميو قوة مقدارىا  تثرأ  2 م 5 جسم مساحة سطحو   .1

ما النسبة المئوية بالكتمة لمييدروجين في ,  جم من الييدروجين20 جم تحتوي 80عينة من مركب مجيول كتمتيا . 2
. المركب

 ث/م340ثواني وكانت سرعو الصوت في اليواء 4 سمع صداه بعدف ,مام جبلأحمد صوتاً أطمق أ. 3

 . بعد الجبل عن أحمدي/ احسب

 الهىاء في الصىت سرعة بأن علما م، 0.3 صىته مىجة طىل كان إذا المذياع صىت مىجة تردد احسب. 4

 .ث/م 330تساوي
 

 لكم التوفيق مع تمنياتيتمت بحمد الله 


